

«Я-волонтер Абилимпикс»

С 13 по 16 декабря 2019 года студенты колледжа проходили обучение по дополнительной общеобразовательной программе «Я-волонтер Абилимпикс» для подготовки волонтеров инклюзивного сопровождения.

У ребят появился шанс приобщиться к единственному в России конкурсу, на котором люди с инвалидностью демонстрируют свои безграничные возможности. В ходе обучения они прошли курс по основам взаимодействия с инвалидами различных нозологий и социального проектирования.

Полученные знания инклюзивного проектирования и коммуникации - залог успешной реализации добровольческих инициатив, осуществление многих социальных и личных целей.



